

# 海地已埋葬逾 15 万遇难者

## 一名 18 岁小伙被埋 12 天后获救，邻居一直通过缝隙为他送饮用水

海地政府 24 日说，已寻获并埋葬首都太子港超过 15 万具遇难者遗体。然而，一些人对遇难者统计方式和数字持怀疑态度。另外，太子港大量居民开始拾捡木棍等材料，希望赶在雨季到来前拼搭成简陋住所。体育场、空地等临时安置点与这座城市不少贫民窟之间的界限逐渐变得模糊。

### “没人知道瓦砾里埋着多少人”

海地新闻部长马里·洛朗斯·若瑟兰·拉塞格 24 日说，太子港在这次地震中死亡人数逾 15 万人。海地国营企业 CNE 公司负责在太子港及周边地区收集遇难者遗体并集体掩埋，得以对这部分死亡人数作出统计。由亲属自行掩埋的遇难者人数、仍然埋在废墟里的遇难者数目、雅克梅勒和莱奥甘等其他受灾城市死亡人数没有计算在内。

### 遇难人数遭质疑

针对海地政府所公布的太子港死亡人数，不少人提出质疑。美国《纽约时报》称，地震发生后，海地政府所公布的遇难者人数随时间推移，从 11.1 万人升至 12 万人，再升至逾 15 万人，但政府从未说明如何统计得出上述数据。

海地一些工作人员告诉记者，他们只负责在街道上收集遇难者遗体，未对死亡人数加以统计，而在太子港郊外的集体掩埋区域，也没见到政府官员在场。不过，新闻部长拉塞格的助手雅克·阿德勒·让·皮埃尔说：“或许看起来像是没人在统计，但有人负责做这事。”

### 18 岁小伙被埋 12 天获救

海地政府 22 日宣布搜救行动告一段落，救灾重点转为帮助幸存者。24 日，就在海地政府宣布放弃救援工作后的第二天，救援人员从位于海地地震震中的莱昂加内一处毁坏的建筑物里成功救出一名 18 岁青年。获救前，这名叫儒尔内·纳塞雷的小伙子已被埋了 12 天。

据了解，纳塞雷被埋后，邻居们一直通过建筑残体的缝隙向纳塞雷提供饮水。截至 24

日，搜救人员从废墟中共救出 133 名幸存者。

### 太子港有几十万人无家可归

目前，太子港不少居民开始用木棍、生锈金属板等材料拼搭简陋住所。据国际移民组织估算，太子港大约 37 万人眼下栖身“简易住房”，缺水缺食。拉塞格说，太子港至少 25 万人无家可归，太子港及周边地区约 20 万人在地震后迁往外省。

昨日，关于海地震后重建的部长级会议在加拿大蒙特利尔市召开，会议的重点是评估海地 1 月 12 日遭受强烈地震损失的总体情况，确定人道主义援助和恢复重建工作最急迫的任务，为未来几个月内召开更大型的关于海地灾后重建工作的国际会议做准备。

据新华社电

## 奥巴马喊出新口号 “是的，我知道了”

美国总统奥巴马将于 27 日晚发表上任后首份国情咨文，同时喊出新口号“*Yes, I get it*”（是的，我知道了），试图借此机会重申与民众站在同一阵线。有报道称，对民主党而言，奥巴马这次演讲的内容可能成为吸引选民的卖点，为 11 月的中期选举铺路。 据《华商报》

### 全球扫描

## 伊拉克官方电视台：“化学阿里”已被执行死刑

伊拉克官方电视台 25 日报道称，伊拉克前政权高官“化学阿里”已被执行死刑。 据新华社电

## 联合国官员呼吁将塔利班部分头目撤出恐怖名单

近日，联合国秘书长阿富汗事务特别代表、联合国阿富汗援助团负责人凯·艾德·要求阿富汗政府努力将部分塔利班高级领导人从联合国制定的恐怖分子名单中去除，以为接下来与恐怖组织展开直接谈判迈出第一步。 据《环球时报》

## 俄总统称核裁军协议已完成 95%

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫 24 日表示：“新的削减战略武器条约 95% 的议题已达成一致，我原本预计谈判会花更多时间。”美国与俄罗斯定于下月在瑞士日内瓦举行专家级会谈。尽管梅德韦杰夫对签署新的削减战略武器条约感到乐观，但他对美国在欧洲建立导弹防御系统持保留态度。他说，俄罗斯将在核裁军谈判中与美国讨论后者建立反导系统的计划。 据新华社电

## 巴格达发生多起爆炸，至少 24 人死亡

伊拉克首都巴格达 25 日下午发生至少 3 起剧烈爆炸，造成至少 24 人死亡、41 人受伤。 据新华社电

## 美 16 岁少女欲改写独自环球航行年龄最小纪录

为给哥哥“复仇”，美国南加州一位名叫阿比·森德兰的 16 岁少女 23 日独自从加州马里纳开始环球航行。去年 7 月，她的哥哥扎克（17 岁）独自驾驶游艇完成了 28000 英里（约 44800 公里）的环球单独航行，创下独自环球航行年龄最小纪录。但该纪录很快就被英国少年迈克·佩勒姆刷新，迈克的年龄比扎克小几个月。 据新华社电

# 41 岁的跳伞高手要从太空边缘往下跳

## 距离地面 3.7 万米，时速达到 1600 公里

现年 41 岁的奥地利著名跳伞高手费利克斯·鲍加特纳 (Felix Baumgartner, 1969 年 4 月 20 日出生)，计划进行人类有史以来最惊险的高空自由降落跳伞——他将从距地面 3.7 万米的太空边缘纵身跳下。

鲍加特纳曾夺得世界定点跳伞大赛冠军，并于 1999 年、2007 年先后从马来西亚吉隆坡 451 米高的双子塔和中国台湾 508 米高的台北 101 大楼上跳伞成功，他还在 2003 年利用一个特殊设计的人造纤维滑翔翼以自由落体的方式飞越英吉利海峡，成为世界上第一个不靠动力飞越英吉利海峡的人。

近日，鲍加特纳宣布，他准备从“太空边缘”跳伞。他将乘坐氦气球飞往距地面至少 3.7 万米高的同温层，这一高度是喷气式客机飞行高度的 3 倍。坠落 35 秒后，鲍加特纳将以每小时 1239 公里的速度突破音障，随后以每小时 1600 公里的超音速穿越同温层。当鲍加特纳自由坠落到距地面约 3000 米的高度时，他将打开降落伞，减缓速度安全落地。

届时，鲍加特纳将戴上头盔，并穿上一件经过特殊修改的压力太空服。这种太空服具有热平衡功能，能保护他免遭缺氧、血液沸腾、太阳辐射等各种危险，还可以保护他的耳朵，避免他听到自己突破音障后制造的音爆巨响。一旦鲍加特纳成功，他将打破 4 项世界纪录——最长自由降落纪录、最快自由降落纪录、最高跳伞高度纪录、人类乘气球飞行高度纪录。 据《重庆晚报》



▲ 鲍加特纳将穿上经过特殊修改的压力太空服从太空边缘跳下。

► 2004 年，鲍加特纳在世界最大地穴、克罗地亚韦莱比特国家公园的马梅特地穴（深 190 米）定点跳伞成功。



► 2003 年，鲍加特纳飞越英吉利海峡。

# 为了还原大师相貌，找到“蒙娜丽莎”意大利科学家要挖达·芬奇遗骨

意大利文艺复兴巨匠达·芬奇的画作《蒙娜丽莎》令无数人倾心。画中女子究竟是何许人？一些专家认为，这幅画其实是达·芬奇的女版自画像。近日，意大利科学家计划挖开达·芬奇之墓，根据遗骨还原大师相貌，鉴定《蒙娜丽莎》是否为自画像。

法国卢瓦尔河谷昂布瓦斯庄园圣于贝尔教堂内有一座坟墓，据说这里埋葬着达·芬奇的遗骨。一支由意大利文化遗产全国委员会组建的专家小组计划打开坟墓，挖掘遗骨。

小组成员之一、人类学家乔治·格鲁皮奥尼说：“如果成功找到达·芬奇头盖骨，我们就

可能还原其脸部，再与蒙娜丽莎（画作）对比。”据说正式的挖掘许可证可能于今年夏季发放。

对此，一些相关学者表示反对。他们认为，《蒙娜丽莎》是达·芬奇女版自画像这种见解纯属无稽之谈，而且达·芬奇的遗骨入土为安，不应打扰。

美国盖蒂博物馆前任美术馆馆长尼古拉斯·特纳说：“这听起来有些离奇，有点疯狂，这些人太执著于达·芬奇。我们知道，蒙娜丽莎是某个特定的人，她确实存在，这是她的半身肖像。如果达·芬奇熟悉这些，他会暗自发笑。” 据新华社电

（豫）医广[2009]第02-19-038号

## 郑州博大泌尿外科医院 高薪诚聘 医疗精英

咨询 师：10名

病房 护士：5名

仓库 保管员：2名

水 电 工：2名

医学相关专业，思路清晰，电脑打字每分钟30个以上，具有良好的语言表达能力和沟通能力，有泌尿外科、男科咨询经验者优先。 证件齐全，可注册；具有良好的服务意识，具备良好的沟通执行力和责任心，有在民营医院泌尿外科或男科工作经验者优先。 女性，责任心强，具备一定的财务基础知识，能够熟练操作电脑。 男性，吃苦耐劳，一年以上物业水电维护岗位工作经验，安全责任意识强。

有意者请携带个人简历及身份证、毕业证、执业证、资格证等相关资料的原件及复印件，到郑州博大泌尿外科医院人力资源部应聘。

以上各岗位人员一经录用，医院将为您提供广阔的发展平台、优厚的薪资待遇和专业的技能培训。

电话：0371-6538 1666 地址：郑州市黄河路130号（与姚寨路交叉口天一大厦旁）